

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12

Листів приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і з вложеном оплати поштової.

Рекламациі незапечатані вільні від оплати поштової

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

## Російско-япанська війна.

З депеші Алексієва до царя можна було зараз догадати ся, що побіда російської флоту така, як би й війна, бо поправді Японці не приступали до битви, лиш — як тепер вже зовсім ясно — хотіли або таки зовсім знищити російську флоту в Порт Артурі або бодай замкнути її в тім порті на довгий час і так відібрати їй можливість виступати до чинної акції. В тій цілі прилагодили они чотири старі купецкі пароходи, наповнили їх всілякими вибуховими матеріялами і старали ся завести аж до самого порту. Алексієв доносить виразно, що на пристани видко було чотири знищені пароходи і 8 япанських торпедовців, що плили до своєї флоту, котра стояла далеко на широкім морі. О скільки Японцям удала ся або не удала ся штука, годі знати; але то єсть річ певна, що російська флота в Порт Артурі має новий клопіт. Алексієв доносить, що в'їзд до порту єсть вільний, але рівночасно й каже, що три пароходи, котрі пустились в погоню за Японцями, казав відкликати, щоби усунути плаваючі міни.

Отже тоті міни то найбільший клопіт для російської маринарки. У війні на морі, щоби замкнути противника десь в якімсь порті і в

той спосіб обезсилити его, уживає ся часто двох способів: завалює ся порт старими кораблями і розкидає ся багато плаваючих мін. Коли уста порту єсть вузке, як іменно в Порт Артурі, то можна его легко завалити старими кораблями; коли же ні, то розкидають плаваючі міни. Такі міни плавають верх води і море жене їх завжди до берега: они можуть о стілько стати ся небезпечні, що корабель, котрий не добачить міни і виїде на ню, може вилетіти у воздух, коли же й добачить завчасу, не має способу устерегти ся такої міни. Коли порт обсилюють плаваючими мінами, то нема иньшої ради, лиш тоті міни вибирати, заким военні кораблі можуть сміло виплисти з порту. Таке збиранє мін може иноді потягнути ся й кілька неділя а в найліпшій случая кілька днів. Отже ціла російська побіда сходить лиш до того, що російські кораблі, може найбільше „Ретвізан“, не допустили, щоби приготовлені т. зв. „брандери“ заплили аж до порту і там вибухаючи, підпалили може російську флоту. Розбите одного або й кількох торпедовців япанських має малу вагу, але розкиненє плаваючих мін може спинити акцію російської флоту.

Питанє тепер, в якій звязи стоїть сей новий япанський атак на російську флоту в цілою акцією всею і рухами япанського війська; бо скоро то був лиш зовсім самостій-

ний атак без глубшої і тіснійшої звязи з иньшими рухами війська, то значіне его повістане лиш епізодичне, а противна сторона може справді поведичати ся, що їй удало ся відперти ворога.

Із Сеуля доносять до англійських газет, що залізниця межи Харбіном а Владивостоком має бути на 70 англійських миль (чверть нашої) знищена, а через Шангай доносять знов, що Японці zorganizували в Манджурії Хунхузів в шість кінних відділів, котрі вступлять до япанського війська, скоро оно прийде до Манджурії. На сій послідній вісти може бути лиш хваба о тільки правди, що Хунхузи може й дійсно мають охоту робити Росіянам всілякі труднощі, а то, здаєсь, спонукало Алексієва оголосити всім жителям в Манджурії, що хто не буде помагати російському війську, буде караний смертю. О якихось ворожих рухах на шляху Харбін Владивосток не було доси нічого чувати тай нема способу перевірити, що там діє ся.

Російське правительство вислало окружніє до всіх своїх репрезентантів за границю, в котрім доказує, що Японія нарушила своїм поступованєм межинародне право, бо: 1) заким ще розпочала кроки воєнні против Росії, війська її вмашерували до Кореї, котра оголосила, що хоче бути неутральною; 2) на три дні перед виповідженєм війни заатакувала два росій-

20.

## Сліди їздця.

(Повість з англійського).

(Дальше).

— Чи руководила вами та сама причина і тоді, коли ви перший раз не хотіли згодити ся на наше подружє?

— По части так.

— Ах, тату, чому ви тоді уступили? Я була би лєкше відрекла ся его тоді як тепер. Кожда година нашого пожитя приближала его до мене, він ставав для мене дорожшим. Може була би я его в часом забула, хоч мені здавало ся, немов би таке терпінє могло хваба з смертю скінчити ся.

— Уява, люба дитино — замітив сер Еверард успокоюючо. — Серця не так легко розривають ся; за рік будеш дивувати ся, що тебе то так богато коштувало.

— І то говорите ви, тату, що доси не забули моєї мами.

Сер Еверард стряс ся, немов би она диткнулась живої рани.

— То було що иньшого — відповів глухо. — Она була мою женою, мою улюбленою жінкою. Ми мали один короткий рік щастя за собою, відтак прийшло нещастє. Ні один муж не забуває такого удару судьби. Перший мужчина, котрого дівчина подлюбить, має щось спільного в першою длялкою дитини — він їй

дорожший як все инше на світі, доки не найде другого.

— Тату! — скрикнула Валлі.

— Так, я знаю, що то мусьть тоби видати ся немилосердним і люгим, але мені лежить на серци твоє добро, моя дитино. То подружє не могло би тоби принести щастя. В Норбертовій вдачі лежить щось, що ти дуже тяжко відчула-б.

— Він благородний, совісний — повний уваги для всіх.

— Ти не знаєш ся так добре на нїм, як я. Але я не хочу перечити ся про те. Коли ти рішила ся віддати ся за него против моєї волі, то нехай все лишить ся, як було. Коли бажав мені спокою і щастя, то відречеш ся Норберта.

— Ви знаєте, що я віддала би жите за наше щастє. Але то прийшло так нагле; для мене звучить то так дивовижно. Не подаєте мені причини, лишє якусь неясну загадку. Я немов заголошена.

— Маєш вісім днів часу; надумай ся — сказав сер Еверард і обоє на хвилю замовкли.

Відтак підняла Валлі голову і поглянула на вітця з дитинною простодушністю.

— Гадаєте, що він оженить ся з леді Франціскою, коли я звільню его від слова.

— То не видаєсь мені неможливим.

Та відповідь утвердила її в догадці, що отець, котрий без важної причини був би не жадав від неї такої тяжкої жертви, сумніває ся о постійности Норберта.

Кілька разів того різдяного вечера в Тенглі, коли бачила, як ві суджений танцює з леді Франціскою, находило на неї чувство колючої задрости. Она замітила тоді у леді Франціски велику свободу в поведеню супротив Норберта. Кожде слово, яке она сказала до Норберта, вказувало на довголітне і сердечне знакомство.

— Я не мала понятя, що Норберт і леді Франціска так тісно заприязнені — відозвала ся, перериваючи знов мовчанє.

— Я довідав ся о тім аж по посліднім польованю — відповів сер Еверард.

— Чи й ви уважаєте єї так дуже хорошою? — спитала Валлі адуманя.

— Мені радше здаєть ся, що она має павський вигляд. На ній єсть щось оригінального. Я дуже добре розумію, що молодий чоловік може в ній залюбити ся. Мене лиш то дивує, що она доси не віддала ся.

— То дивно, тату, правда? — сказала Валлі з укриваним огірченєм — може їй хто подобав ся, хто перше був ослішений єї красою, а тепер вже не єсть...

Від того часу отець і дочка не говорили вже о Норберті.

Валлі грала і читала вітцєви книжки, ходила на проходи і виїждила з ним, усміхала ся до него, коли він мав охоту жартувати, але в єї молодім, блідім лицю було щось неподвижного, від чого розривало ся серце сер Еверарда.

Одного рава прийшла Валлі до вітця.





# О Г О Л О Ш Е Н Я.

## Обезпечайте будинки, движимости, збіже і пашу

протиw огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекураційнім

# „Дністер“

ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаємности членів, то значить звертає членам щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 К т. в. 8%.

Шкоди ліквідує ДНІСТЕР скоро при участі місцевих членів і делегатів. Від 1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 К.

Фонди ДНІСТРА в кінцем 1903 р. виносять 1,013,691 К і уміщені в популярних цінних паперах.

АГЕНЦІЇ ДНІСТРА знаходять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє агенції господарям, де еще на більший округ нема агенції. Агенти заробили вже 537.815 К провізії.

НА ЖИТЄ треба обезпечити ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну провізію від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цілі; тому на жите обезпечайте ся тільки через ДНІСТЕР.

## Товариство взаїмних обезпечень „ДНІСТЕР“

у Львові, Ринок 10, в домі „Просьвіти“.

ПОЛІСИ „ДНІСТРА“ приймає при позичках Банк краєвий і каса ошадности.

**МІД** знаменитий, десеровий, кураційний, в власної пасіки 5 клр. лиш 6 корон франко. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурку д-ра Цесальского о меді варто перечитати, жадайте **КОРИНЕВИЧ**, ем. уч. Іванчани.

XXXXXXXXXXXX

**Аптика в Королівці**

поручає

**В. АЛЕРГАНДА**

**АЛЬПЕЙСКІ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані з найцільнійших рослин альпейских, перевищають всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просяго неоцінені при катаральних болізнях легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зіль тих запарює ся в шелянці кншачої води і той відвар пє ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

## Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

XXXXXXXXXXXX  
Агенция дневників  
Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж Гавс-  
мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошєня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого“. До „Вародної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймаєти оголошєня виключно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий

образ коинатний

представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бзерским в природних красках.

Белычина образа 55×55 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антоня Хойнацкого**

Львів, ул. Руска ч. 3.